

A kérelmező adatai

Kérelmező adatainak beemelése OPTEN-ből

A kérelmező szervezet teljes neve	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SPORT EGYESÜLET		
A kérelmező szervezet rövidített neve	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SPORT EGYESÜLET		
Gazdálkodási formakód	521		
Nyilatkozat ÁFA visszaigénylésre a pályázatban igényelt költségek tekintetében jogcímenként:			
Tárgyi eszköz nem ingatlan	Nincs visszaigénylés	Tárgyi ingatlan	Nincs visszaigénylés
Utánpótlás	Nincs visszaigénylés	Képzés	Nem releváns
Tagsági azonosítószám	3387		
A kérelmező jogállása	Amatőr	Alkalmaz hivatásos sportolót?	Nem
Férfi felnőtt nagypályás csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Férfi felnőtt futsal csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női felnőtt futsal csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Alközpont		
Adószám	18212732-1-05		
Bankszámlaszám	10300002-10532683-49020012		

Önerő biztosítása személyi jogcímenek:

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás

Önerő biztosítása tárgyi jogcímenek:

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás Önkormányzati támogatás illetve állami

Önerő biztosítása képzés jogcímenek:

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás

Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:

Korlátozott mértékű gazdasági célú használat

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	3630	Város	Putnok
Közterület neve	Puskás Ferenc	Közterület jellege	út
Házszám	6	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével



Irányítószám	3630	Város	Putnok
Közterület neve	Puskás Ferenc	Közterület jellege	út
Házszám	6	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

Telefon	+36 70 454 92 80	Fax	
Honlap	www.svfs.hu	E-mail cím	svfskzs@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Negrutz Ágoston		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 915 28 59	E-mail cím	negrutz.agoston@kazincbarcika.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Kádár Zsolt	+36 70 454 92 80	svfskzs@gmail.com

2018/19 évad - A sportszervezet által használt ingatlanok (az azonos helyrajzi számon lévő pályákat több sorban kérjük felvinni)

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Fejl.	Megj.
Múcsony SVF Alközpont	Egyéb	3744 Múcsony Táncsics út 25	1055,1056	105x68	Saját	50	2 000 Ft	12	Nem	<input type="checkbox"/>

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2016/17 évi gazdálkodásának és a 2018. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2016	2017	2018
Önkormányzati támogatás	12 MFt	16 MFt	10 MFt
Állami támogatás	335 MFt	210 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	4 MFt	7 MFt	7 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	213 MFt	161 MFt	227 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	14 MFt	14 MFt
Összesen	564 MFt	408 MFt	258 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2016	2017	2018
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	66 MFt	48 MFt	48 MFt
Működési költségek (rezsi)	5 MFt	3 MFt	5 MFt
Anyagköltség	8 MFt	23 MFt	27 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	30 MFt	44 MFt	46 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	637 MFt	47 MFt	132 MFt
Összesen	746 MFt	165 MFt	258 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	17 351 101 Ft	347 022 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	147 163 553 Ft	2 943 271 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	48 173 600 Ft	963 472 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2018/19 évad támogatási időszakára vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Nagy örömről szolgál, hogy köszönhetően a Magyar Labdarúgó Szövetség, a Borsod- Abauj-Zemplén Megyei Labdarúgó Szövetség valamint Magyarország Kormánya támogatásának létesítményeink az elmúlt időszakban további fejlődésen, előrelépésen mentek keresztül. Múcsonyi Alkőzpontunk eddig is komoly gyerekbázist szolgáltat ki mind az edzéseken mind a versenyeken - elsősorban Bózsik rendezvényeken. Ezen létesítményben újabb edzőterület kialakítása van folyamatban (45x35 méteres füves játéktérrel) mely az edzéseknél és kisebb korosztályos mérkőzéseknek kiváló színhelyül fog szolgálni. Reményeink szerint a 40x20 méteres kispálya sátorral történő befedése is meg fog valósulni hamarosan. Szakmai koncepciónk alapján a Múcsonyi Alkőzpontunkban elsősorban az U 7-8-9-10-11 éves korosztályok kapnak kiemelt figyelmet, végzik itt a mindennapi szakmai munkát. Bánhorvati településen megépült a 40x20 méteres műfüves kispályánk a hozzá tartozó öltöző konténer egységgel együtt. A létesítményhez tartozik egy nagyméretű élő füves pálya is. Ezen létesítményben a lány (U7-9-11-13) edzéseket és egyéb kapcsolódó programokat bonyolítjuk le. A legnagyobb fejlődésen folyamatosan a Putnokon található Elek Ákos Utánpótlás Központ ment át, de a munkálatok folyamatosan zajlanak és bőven van még mit fejleszteni. A két kitűnő minőségű élő füves nagypályával, egy műfüves nagypályával (valamennyi világítással ellátva) egy műfüves fedett csarnokkal és egy 800 négyzetméteres öltöző és kiszolgáló helyiséggel rendelkező létesítményünk igazi gyöngyszemévé kezd válni a régióknak! A pályák mellé folyamatosan készülnek el a mobil lelátók, épülnek a parkolók, elkezdődött a parkosítás is. Szakmai koncepciónk alapján itt a nagypályás csapataink (U 12-13-14-15-17- 19) edznek és játszanak. Természetesen az 5 hektáros sporttelep tökéletes befejezése még nem történt meg, hiszen szeretnénk olyan szintre hozni, hogy nemzetközi mérkőzésekre illetve akár NB-s felnőtt mérkőzésekre is alkalmasa lehessen.

Ingatlan beruházás esetén annak indoklottsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Ingatlan beruházásainkat a Putnoki Elek Ákos Utánpótlás Központra valamint Kazincbarcika koncentrálnánk. Az Elek Ákos Utánpótlás Központ területén található az a műfüves csarnok amit a Putnok VSE valósított meg közös együttműködés alapján. A csarnok 40x20 méteres játéktérrel rendelkezik, valamint 200 fős mobil lelátó is kiépítésre került. A TAO osztállyal egyeztetve ennek a csarnoknak a további fejlesztésére a Sajóvölgye Focisuli SE pályázna hiszen mi rendelkezünk Alkőzponti besorolással. Ezen csarnok belső szigetelése és fűtésének kiépítése elengedhetetlen a jövőt illetően. Amennyiben ez megtörténik a csarnok kihasználtsága a téli időszakban ugrásszerűen megemelkedik. Ezáltal teremébérelti kiadásaink csökkenni fognak. Ráadásul a bérbeadása is komoly bevételként generálhat. A hagyományos Nemzetközi Sajóvölgye Kupákat is a saját csarnokunkban tudnánk megrendezni nem beszélve a téli Bózsik futball tornákról. Fő célunk, hogy a Putnokon található Elek Ákos Utánpótlás Központot 2019 nyarára szinte tökéletes állapotba hozzuk, minden olyan fejlesztést, beruházást szeretnénk megvalósítani ami a kiváló szakmai munkához és a legmagasabb szintű rendezvények lebonyolításához segíthet minket. Célunk, hogy a létesítmény - amely már most is impozáns látványt nyújt a 26 számú fűt mellett - alkalmas legyen nemzetközi tornák, edzőtáborok és akár NB-s felnőtt mérkőzések megrendezésére is. Mindezek érdekében - összefésülve az MLSZ licenc szabályzatával - szeretnénk további parkolókat, belső utakat, járdákat kialakítani. Szeretnénk befedni a már meglévő mobil lelátókat. Külső bűtét és wc-ket kialakítani a szurkolók részére. Befejezni a telep teljes parkosítását. Egyéni képző pályát kialakítani ahol mind a kapusok mind a mezőnyjátékosok végezhetnek a speciális gyakorlatokat. Belső kerítések kialakítani a szurkolók biztonságos elválasztására a pályák mellett. Zúzottkőves tereprendezést végrehajtani azokon a területeken ahol ezt megfelelőnek tartjuk. Digitális eredményjelzőkkel és hangosítással ellátni pályáinkat és a csarnokot. Bízunk benne, hogy ezen fejlesztési elképzeléseinket a Magyar Labdarúgó Szövetség támogatni fogja.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A Sajóvölgye Focisuli SE projektje folyamatos de igyekszünk mindig csiszolni, fejlődni, előrelépni mind szakmailag mind az infrastruktúra terén. Amit várunk a jövő évtől az az, hogy a rendszerünkben kikerülő fiatalok továbbra is folyamatosan bemutatkozhatnak a régió felnőtt csapataiban. Együttműködő partnerünk a Putnok FC NB III-as csapata, a KBSC NB II-es csapata valamint a Bánhorvati megyei I osztályú csapata. Az együttműködésünk a DVTK NB I - es csapatának vezetésével valamint a RUK vezetésével is kitűnő. Tehát ez a folyamat kell legyen a fő elem továbbra is évről-évre hiszen ez egy hosszú folyamat. Másik fő célkitűzés, hogy a kiemelkedő tudású gyerekek 14 éves korban bekerüljenek magasabb képzési és versenyzetési rendszerbe. Mi elsősorban a DVTK felé igyekszünk továbbadni, ajánlani játékosainkat. De kerültőlünk játékos a Debreceni Akadémiára, Mezőkövesdre, a Magyar Futball Akadémiára is. Így azt gondolom, hogy a tömegesítés-kiválasztás-képzés-versenyzetés-akadémiákra továbbítás-felnőtt csapatokba továbbítás rendszere jól működik és remélhetőleg ez továbbra is csak jobb lesz folyamatosan. A jobb lesz ez esetben azt jelenti, hogy egyre több jól képzett játékos kerül ki a Sajóvölgye Focisuli rendszeréből! Eddig is ezért dolgoztunk, ez után is ezen célokat szem előtt tartva tesszük a dolgunkat alázatosan.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közötti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Azt gondolom a Sajóvölgye Focisuli SE mindig is élen járt és jelenleg is igyekszik élen járni abban, hogy az MLSZ szakmai elképzeléseivel, stratégiájával azonosuljon, kövesse azt. Folyamatosan átalakításon esik át - illetve tökéletesítésre kerül - az utánpótlás képzés és versenyzetés az MLSZ részéről. Kialakult a RUK rendszere melyben a DVTK-nak egyik Regionális Alkőzpontja vagyunk. Azt büszkén mondhatjuk el, hogy a legnagyobb gyereklétszámmal, a legjobb infrastruktúrával és legképzettebb szakembergárdával rendelkezünk az Alkőzpontok között, sőt infrastruktúra terén sokat léptünk előre. Azt is elmondhatjuk, hogy nagyon magas a legtöbb játékos adtuk - neveltük ki - a RUK felé az alkőzpontok közül. Igyekszünk ezen elvárásoknak maximálisan megfelelni a jövőben is. A Bózsik programban kiemelt létszámú csoport tartozik hozzánk. Ózd, Putnok, Sajóvölgye, Kazincbarcika csoportok 6-6 csapattal csoportonként. Mindez szerencsére nem okoz gondot hiszen a mi feladatunk eddig is ezen térség felügyelete volt így tökéletesen illeszkedünk ezen elképzeléshez amit nagyon jó ötletnek is tartunk! A másik program ami eddig párhuzamosan futott az a TK program volt ami megyei szinten zajlott. A Tehetség Központi edzések Diósgyőriben voltak heti rendszerességgel. Ezen program megszüntetésére - későbbi átalakítása várható - került. A DVTK és a Sajóvölgye Focisuli szakmai vezetése kidolgozott egy programot mellyel nemcsak megtartjuk de tovább is fejlesztjük a TK-t. Mindez abból áll, hogy nem csak a Borsod megyei gyerekeket hanem a DVTK RUK-hoz tartozó három megye - Heves és Nógrád is - tehetségeinek szervezünk edzéseket. Összehívtuk az Alkőzpontok képviselőit, elmondtuk ötletünket, elmondtuk kinek mennyi költséggel kellene ehhez hozzájárulni és mindenki örömmel támogatta! A gyakorlatban ez úgy néz ki, hogy az Elek Ákos Utánpótlás Központ biztosítja a helyszínt az edzéseknél, valamint a hideg csomagokat a mérkőzések után. A korosztályokon kicsit változtattunk a rendszerünk logikája szerint. Így az U 10-11-12-13 korosztályok legjobbjai érkeznek hozzánk Egerből, Salgótarjánból, Mezőkövesdről, Sátoraljaújhegyről, Miskolcra és persze a Sajóvölgyéből. A szakmai programot a Sajóvölgye szakemberei felügyelik de minden alkőzpont delegál szakembereket. Szerintünk kiváló kezdeményezés, a gyerekek nagyon élvezik. Szeretnénk minden korosztályban válogatottakat kialakítani és elindulni különböző tornákon a gyerekekkel.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Sportfejlesztési programunk társadalmi hatásai folyamatosan érződnek. Legfontosabb, hogy térségünk nagy része halmozottan hátrányos település. Itt nagy a szegénység az egyik kiugrási lehetőség számukra a sport azon belül is a labdarúgás! A létesítmény hálózatunk folyamatos fejlődése azt eredményezi, hogy egyre több gyermeket tudunk bevonni szép pályáinkra. Örömet okoz a fiúknak és lányoknak egyaránt, hogy ilyen impozáns körülmények között lehetnek. Mellette igyekszünk mindenkinek edző és mérkőzés szereléseket adni. Akik bekerülnek a kiemelt csapatokba azok szép utazó gála szereléseket kapnak. Ezáltal egyre többen és többen akarnak nálunk focizni. Egyre több a partnerklubunk most már a felvidéken is! Pályáinkon egyre több komoly sporteseményt rendezünk meg és tervezzük ezt a jövőben is. Nemzetközi korosztályos tornáknak akarunk helyt adni ami a térség turizmusára is pozitív hatással lehet. Edzőtáboroknak is helyszínül szeretnénk szolgálni. Munkahelyteremtő hatása is van tevékenységünknek hiszen az edzőkön túl egyre több kiegészítő dolgozót alkalmazunk (pályamunkás, karbantartó, takarító, éjjeli őr stb.) akik munkalehetőséghez jutnak.

Személyi jellegű ráfordítások

2018/19 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
				0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2018/19 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Benchmark	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Pályakarbantartó gép	fűnyírótraktor tartozékkal	nincs	db	1	15 826 740 Ft	15 826 740 Ft
Pályakarbantartó gép	traktor	nincs	db	1	7 691 120 Ft	7 691 120 Ft
Pályakarbantartó gép	talajlazító	nincs	db	1	748 894 Ft	748 894 Ft
						24 266 754 Ft

2018/19 évad - Tárgyi beruházások szöveges indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
fűnyírótraktor tartozékkal	A Sajóvölgye Focisuli SE már jónéhány pályagondozó gépet beszerzett. Viszont megnövekedett pályák száma miatt a jelenlegi gépparkkal nem tudjuk a pályák gondozását, rendben tartását megfelelően ellátni. Ezért ezen gépre és egységekre szükségünk van a megfelelő minőség elérése érdekében.
traktor	Valójában ez a gép egy TYM T433SH típusú pályakarbantartó kiskgép. Erre a gépre a hamarosan megépülő strandfoci pályánk karbantartásához van szükségünk, e nélkül a homokos pályát nem fogjuk tudni kezelni.
talajlazító	Ez a szerkezet egy EXPOM AKTYWATOR 3 méteres pálcás pályasimító ami szintén a strandfoci pálya mérkőzésre történő előkészítéséhez elengedhetetlen eszköz.

Beszerezni kívánt egészségügyi és teljesítmény mérési és fejlesztési eszközök részletes indoklása

Kategória/Megnevezés	Típus	Felhasználási terület	Eszköz elhelyezése, telepítés helyszíne	Kezeléséhez szakértelem rendelkezésre áll-e?	Az eszköz alkalmazásánál érintett csapatok száma	Játékosok összlétszáma

2018/19 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
16 830 568 Ft	173 511 Ft	347 022 Ft	17 351 101 Ft	7 436 186 Ft	24 613 776 Ft	24 787 287 Ft

Az alábbiakban, a meglévő eszközparknál, az egészségügyi gép-műszerek tekintetében a nettó 250 e Ft, teljesítmény-mérés, fejlesztés tekintetében a nettó 50 e Ft feletti egyedi értékű korábban beszerzett eszközöket kell figyelembe venni!

Kategória	Megnevezés	Típus	Felhasználási terület	Beszerezés éve

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2018/19 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Környezetrendezés	parkoló építés/felújítás/bővítés	2018-07-01	2019-06-30	2019-07-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	72 461 097 Ft
Pályaépítés	műfüves kispálya építés	2018-09-01	2019-04-30	2019-06-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	32 815 492 Ft
Pályaépítés	műfüves kispálya építés	2018-09-01	2019-04-30	2019-06-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	32 815 492 Ft
Egyéb épület beruházás	Egyéb épület felújítás	2018-08-01	2019-04-30	2019-06-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	67 726 660 Ft
							205 818 741 Ft

2018/19 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Érintett ingatlan	Indoklás
parkoló építés/felújítás/bővítés	Új	Ezen tételt nagyon fontosnak tartjuk ahhoz, hogy a Putnoki Elek Ákos Központ teljesen elkészüljön és alkalmas legyen nemzetközi tornák, edzőtáborok és NB-s mérkőzések megrendezésére. Ezt a tételt az MLSZ és a TAO vezetőivel egyeztetjük, hiszen a tavalyi programból ki lett véve és az ideiben ígéretet kaptunk az elfogadására. A felsorolt tételekkel szinte teljesen befejeződne a munkálatok, az 5 hektáros impozáns létesítmény a térség gyöngyszeme lehet!
műfüves kispálya építés	Új	Kazincbarcika a Sajóvölgye régióának a legnagyobb települése. Fontosnak tartjuk, hogy azokban az iskolákban amik az ügynevezett bázis iskoláink (legtöbb sportolónk jár ide) kiemelt mennyiségű és minőségű edzőmunkát tudjunk végezni. Ezen intézményekben tanítanak nálunk alkalmazott edzőkollégák is akik a testnevelés órák helyetti futballspecifikus edzéseket le tudják vezényelni. Ezáltal a gyerekek fejlődése töretlen lesz és nem kell az iskolából elutaztatni, kivenni őket.
műfüves kispálya építés	Új	Kazincbarcika a Sajóvölgye régióának a legnagyobb települése. Fontosnak tartjuk, hogy azokban az iskolákban amik az ügynevezett bázis iskoláink (legtöbb sportolónk jár ide) kiemelt mennyiségű és minőségű edzőmunkát tudjunk végezni. Ezen intézményekben tanítanak nálunk alkalmazott edzőkollégák is akik a testnevelés órák helyetti futballspecifikus edzéseket le tudják vezényelni. Ezáltal a gyerekek fejlődése töretlen lesz és nem kell az iskolából elutaztatni, kivenni őket.
Egyéb épület felújítás	Új	Az Elek Ákos Utánpótlás Központ területén található az a 40x20 méteres játéktérrel rendelkező műfüves csarnok melyet szeretnénk leszigetelni és fűtéssel ellátni. Mint alközpont szeretnénk ezt a támogatást megkapni, hiszen a csarnok a Putnok VSE pályázatából épült de közös együttműködés alapján használjuk. Megsokszorozódna a kihasználtsága és komoly rendezvények helyszíne is lenne a létesítmény ami lelátóval is rendelkezik. Ezen tételt is előzetesen egyeztetjük a TAO vezetőivel.

2018/19 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Naturália	Beruházás leíró mennyiség	Használat jogcíme	Megj.
Környezetrendezés	parkoló építés/felújítás/bővítés	Egyéb	3630 Putnok Bajcsy-Zsilinszky út 54	Putnok, Elek Ákos Utánpótlás Központ	Nem releváns	1	Egyéb	<input type="checkbox"/>
Pályaépítés	műfüves kispálya építés	Kicsi mf.p.	3700 Kazincbarcika Dózsa György Úti Általános Iskola	Hrsz: 2230/32. Kazincbarcika, Dózsa György Úti Általános Iskola	Pályaméret	40x20	Egyéb	<input type="checkbox"/>
Pályaépítés	műfüves kispálya építés	Kicsi mf.p.	3700 Kazincbarcika Herbolyai út 5	Hrsz: 568. Kazincbarcika, Kazinczy Ferenc Tagiskola	Pályaméret	40x20	Egyéb	<input type="checkbox"/>
Egyéb épület beruházás	Egyéb épület felújítás	Csarnokfelújítás	3630 Putnok Bajcsy-Zsilinszky út 54	Putnok Elek Ákos Utánpótlás Központ	Nem releváns	1	Egyéb	<input type="checkbox"/>

Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

2018/19 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2018/19 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	142 748 647 Ft	1 471 636 Ft	2943 271 Ft	147 163 553 Ft	63 070 094 Ft	208 762 012 Ft	210 233 648 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2017/18 évadra nevezett bozsik utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Megjegyzés	Státusz
U7	u7_csapat_1	12	A csapat	Aktív
U7	u7_csapat_2	12	B csapat	Aktív
U7	u7_csapat_3	12	C csapat leány	Aktív
U9	u9_csapat_1	14	A csapat	Aktív
U9	u9_csapat_2	14	B csapat	Aktív
U9	u9_csapat_3	14	C csapat leány	Aktív
U11	u11_csapat_1	14	A csapat	Aktív
U11	u11_csapat_2	14	B csapat	Aktív
U11	u11_csapat_3	14	C csapat leány	Aktív
U13	u13_csapat_1	18	A csapat	Aktív
U13	u13_csapat_2	18	B csapat	Aktív
U13	u13_csapat_3	18	C csapat leány	Aktív

2018/19 évadban vállalt új bozsik utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	------------	---------

Események/egyéb támogatások (Az ebben a táblázatban feltüntetett sorok csak a pályázható elvi támogatás összegét emelik, melyet a rendszer a 14. oldal - Értékelési elvek alapján meghatározott teljes támogatás oldalon jelenít meg, a konkrét tételeket a 15. - Utánpótlás-nevelés ráfordításai jogcímenként oldalon kell az egyes táblázatokban feltüntetni!)

Esemény/Megnevezés	Mennyiség
Csoportvezetői díjazásra (573 600 Ft/évad)	1
Bozsik Torna rendezésre (50 ezer Ft/alkalom)	10
Bozsik fesztivál rendezésre (100 ezer Ft/alkalom)	8
Szünidei tábor szervezésre (100 ezer Ft/tábor)	4
Bozsik sportszer csomag vásárlására (2 millió Ft/csomag)	1

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2017/18 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
U12	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SE U12	22	Országos I.	Országos I.	NB I-es csapat	Aktív
U13	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SE U13	22	Országos I.	Országos I.	NB I-es csapat	Aktív
U15	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SPORT EGYESÜLET U15	22	Országos II. 1.	Országos II. 1.	NB II-es csapat	Aktív
U17	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SE U17	22	Országos III. 1.	Országos III. 1.	NB III-as csapat	Aktív
U19	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SE U19	22	Országos III. 2.	Országos III. 1.	NB III-as csapat	Aktív
U14	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SPORT EGYESÜLET U14	22	Országos II. 1.	Országos II. 1.	NB II-es csapat	Aktív

2018/19 évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok						
2017/18 évadra nevezett női utánpótlás csapatok						
Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
2018/19 évadban vállalt új női utánpótlás csapatok						
Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz	
2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat						
Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz	

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2017/18 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2018/19-es évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
U11	SAJÓVÖLGYE FOCISULI	14	Futsal up torna	SVF U 12	Aktív
U13	SAJÓVÖLGYE FOCISULI	14	Futsal up torna	SVF U 14	Aktív
U16	SAJÓVÖLGYE FOCISULI	14	Futsal up torna	SVF U 16	Aktív

2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2017/18 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2018/19 évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
U11	SVF U 7	12	Női futsal up torna	SVF U 7 leány	Aktív
U16	SVF U 9	12	Női futsal up torna	SVF U 9 leány	Aktív
U11	SVF U 11	12	Női futsal up torna	SVF U 11 leány	Aktív
U14	SVF U 13	12	Női futsal up torna	SVF U 13 leány	Aktív

2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2017/18 évadra nevezett strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 2018. nyár	Csapat szintje 2019. nyár	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	---------------------------	---------------------------	------------	---------

2018/19 évadra vállalt új strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 2019. nyár	Megjegyzés	Státusz
U12	SAJÓVÖLGYE FOCISULI	14	Egyéb strandfoci	SVF U 12	Aktív
U14	SAJÓVÖLGYE FOCISULI	14	Egyéb strandfoci	SVF U 14	Aktív
U16	SAJÓVÖLGYE FOCISULI	14	Egyéb strandfoci	SVF U 16	Aktív

2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 2019. nyár	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	---------------------------	------------	---------

A sportszervezet produktivitási bónusza jelenleg: 300 000 Ft

Amennyiben az Ön számításai szerint a szövetség által meghatározott összeg nem megfelelő, írja be az eltérés összegét:

Produktivitási bónusz korrekció: 1 700 000 Ft

ELN-22/2018 (04.12) számú határozat:

A Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége úgy határoz, hogy a 2018/2019-es támogatási időszakban életbe lépő új támogatás-elosztási elvek miatt a sportszervezetek által realizálható támogatáscsökkenés mértékét a sportszervezetek fenntartható gazdálkodása érdekében átmenetileg kompenzálja.

Ennek értelmében amennyiben egy sportszervezet részére az utánpótlás-nevelés támogatás jogcímen jóváhagyásra kerülő összeg a 2017/2018-as bázis időszakban érvényes aktivitás (csapatszám és bajnoki osztályok) alapján számítva a 2018/2019-es támogatási időszakra az előző évi támogatás a férfi nagypályás labdarúgás vonatkozásában 85%-a alá csökkenne, úgy a tárgyidőszaki támogatás összegét a bázisévi számított támogatás 85%-ában kell meghatározni. A kompenzáció megállapítása során, az MLSZ-en keresztül jóváhagyott összes (látvány-csapatsport és költségvetési) támogatásnak az együttes összegét kell figyelembe venni

85%-os báziskompenzáció: 0 Ft

Bozsik					
u7_csapat_1 (N)	U7	12 fő			1 500 000 Ft
u7_csapat_2 (N)	U7	12 fő			1 500 000 Ft
u7_csapat_3 (N)	U7	12 fő			500 000 Ft
u9_csapat_1 (N)	U9	14 fő			1 500 000 Ft
u9_csapat_2 (N)	U9	14 fő			1 500 000 Ft
u9_csapat_3 (N)	U9	14 fő			500 000 Ft
u11_csapat_1 (N)	U11	14 fő			1 750 000 Ft
u11_csapat_2 (N)	U11	14 fő			1 750 000 Ft
u11_csapat_3 (N)	U11	14 fő			500 000 Ft
u13_csapat_1 (N)	U13	18 fő			1 750 000 Ft
u13_csapat_2 (N)	U13	18 fő			1 750 000 Ft
u13_csapat_3 (N)	U13	18 fő			500 000 Ft
Teljes elvi támogatás					15 000 000 Ft
Férfi					
SAJÓVÖLGYE FOCISULI SE U12 (N)	U12	22 fő		Országos I.	2 000 000 Ft
SAJÓVÖLGYE FOCISULI SE U13 (N)	U13	22 fő		Országos I.	2 000 000 Ft
SAJÓVÖLGYE FOCISULI SPORT EGYESÜLET U15 (N)	U15	22 fő		Országos II. 1.	5 600 000 Ft
SAJÓVÖLGYE FOCISULI SE U17 (N)	U17	22 fő		Országos III. 1.	5 600 000 Ft
SAJÓVÖLGYE FOCISULI SE U19 (N)	U19	22 fő		Országos III. 2.	2 000 000 Ft
SAJÓVÖLGYE FOCISULI SPORT EGYESÜLET U14 (N)	U14	22 fő		Országos II. 1.	5 600 000 Ft
Teljes elvi támogatás					22 800 000 Ft
Férfi futsal					
SAJÓVÖLGYE FOCISULI (V)	U11	14 fő		Futsal up torna	500 000 Ft
SAJÓVÖLGYE FOCISULI (V)	U13	14 fő		Futsal up torna	500 000 Ft
SAJÓVÖLGYE FOCISULI (V)	U16	14 fő		Futsal up torna	500 000 Ft
Teljes elvi támogatás					1 500 000 Ft
Női futsal					
SVF U 7 (V)	U11	12 fő		Női futsal up torna	500 000 Ft
SVF U 9 (V)	U16	12 fő		Női futsal up torna	500 000 Ft
SVF U 11 (V)	U11	12 fő		Női futsal up torna	500 000 Ft
SVF U 13 (V)	U14	12 fő		Női futsal up torna	500 000 Ft
Teljes elvi támogatás					2 000 000 Ft
Strandlabda					
SAJÓVÖLGYE FOCISULI (V)	U12	14 fő		Egyéb strandfoci	200 000 Ft
SAJÓVÖLGYE FOCISULI (V)	U14	14 fő		Egyéb strandfoci	200 000 Ft
SAJÓVÖLGYE FOCISULI (V)	U16	14 fő		Egyéb strandfoci	200 000 Ft
Teljes elvi támogatás					600 000 Ft
Teljes elvi támogatás					15 000 000 Ft
Teljes elvi támogatás					22 800 000 Ft
Teljes elvi támogatás					1 500 000 Ft
Teljes elvi támogatás					2 000 000 Ft
Teljes elvi támogatás					600 000 Ft

	Produktivitási bónusz	300 000 Ft
	Produktivitási bónusz korrekció	1 700 000 Ft
	Végleges produktivitási bónusz korrekció	0 Ft
	Csoportvezetői díjazásra (573 600 Ft/évad)	573 600 Ft
	Bozsik Torna rendezésre (50 ezer Ft/alkalom)	500 000 Ft
	Bozsik fesztivál rendezésre (100 ezer Ft/alkalom)	800 000 Ft
	Szünidei tábor szervezésre (100 ezer Ft/tábor)	400 000 Ft
	Bozsik sportszer csomag vásárlására (2 millió Ft/csomag)	2 000 000 Ft
	Elvi támogatás = közvetlen támogatás + közreműködői díj + 1%-os ellenőrzési díj.	48 173 600 Ft

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2018/19 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Benchmark	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	(UP) Bozsik sportszercsomag	nincs	db	1	2 000 000 Ft	2 000 000 Ft

2018/19 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Benchmark	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	-----------	-------------------	-----------	----------	---

2018/19 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Kategória	Létesítmény székhelye	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
---------------------	-----------	-----------------------	------------------------	-----------------------------	---------------	---------------------------

2018/19 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	xxx	EKHO	80	12	106 000 Ft	20 670 Ft	1 520 040 Ft
Edző	xxx	EKHO	80	12	90 250 Ft	17 599 Ft	1 294 185 Ft
Edző	xxx	Egyéb	160	12	200 000 Ft	39 000 Ft	2 868 000 Ft
Egyéb	xxx	Egyéb	160	12	300 000 Ft	55 000 Ft	4 260 000 Ft
Edző	xxx	EKHO	80	12	89 000 Ft	17 355 Ft	1 276 260 Ft
Egyéb	xxx	EKHO	80	12	81 225 Ft	15 839 Ft	1 164 767 Ft
Edző	xxx	EKHO	80	12	142 000 Ft	27 690 Ft	2 036 280 Ft
Edző	xxx	Egyéb	160	12	300 000 Ft	55 000 Ft	4 260 000 Ft
Edző	xxx	EKHO	80	12	82 354 Ft	16 059 Ft	1 180 956 Ft
Edző	xxx	EKHO	80	12	147 000 Ft	28 665 Ft	2 107 980 Ft
Edző	xxx	EKHO	80	12	95 000 Ft	18 525 Ft	1 362 300 Ft
Egyéb	xxx	EKHO	80	12	94 118 Ft	18 353 Ft	1 349 652 Ft
Egyéb	xxx	Egyéb	160	12	163 000 Ft	31 785 Ft	2 337 420 Ft
Egyéb	xxx	Egyéb	160	12	138 000 Ft	25 000 Ft	1 956 000 Ft
Egyéb	xxx	Egyéb	80	12	90 250 Ft	17 599 Ft	1 294 188 Ft
Egyéb	xxx	Egyéb	160	12	155 000 Ft	30 255 Ft	2 223 060 Ft
Egyéb	xxx	Egyéb	120	12	103 500 Ft	20 183 Ft	1 484 196 Ft
Egyéb	xxx	Egyéb	80	12	90 250 Ft	17 599 Ft	1 294 188 Ft
Egyéb	xxx	Egyéb	160	12	161 000 Ft	31 395 Ft	2 308 740 Ft
Edző	xxx	Egyéb	160	12	180 500 Ft	35 198 Ft	2 588 376 Ft
Egyéb	csoportvezető - Bozsik	EKHO	160	12	40 000 Ft	7 800 Ft	573 600 Ft
Edző	xxx	Egyéb	160	12	200 000 Ft	39 000 Ft	2 868 000 Ft

2018/19 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása	
Pozíció megnevezése	Indoklás
xxx	Szakmai igazgató. Felel a teljes szakmai munka megtervezéséért, kialakításáért. Az edzők feladatainak beosztásáért és azok számonkéréséért. Javaslattal tesz edzők szerződtetésére. A különböző korosztályokhoz felel a megfelelő szakember kinevezéséért.
xxx	UP csapatok melletti edzői feladatok teljeskörű ellátása.
xxx	UP csapatok melletti edzői feladatok teljeskörű ellátása.
xxx	Felelős a Putnoki Sporttelep rendjéért és tisztaságáért. Havonta általános nagytakarítást végez. Elsődleges feladata a Sajóvölgye Focisuli Sportegyesület Putnoki raktárában elhelyezett sporteszközök, sportfelszerelések valamint egyéb vagyontárgyak raktári kezeléséért. Az elnök ill. a szakmai igazgató által engedélyezett eszközkiadásokat az előírt nyomtatványon kiadja, ill. visszavételezi. Felelős a raktárban szereplő készletek meglétéért. Szükség esetén az elhasználódások miatt selejtezési javaslattal él az elnök felé. Amennyiben az általa kezelt készletekkel kapcsolatban hiányosság merül fel, azt köteles haladéktalanul elnök felé jelezni. A leltározáshoz köteles az eszközöket úgy előkészíteni, hogy a leltározás minél zökkenő-mentesebb legyen. Amennyiben lehetőség van rá, a leltározás idejére az eszközöket vissza kell szedni, ha erre nincs lehetőség, akkor a kiadott eszközöket köteles a leltározás fordulónapjával az átvevő személynél leellenőrizni az elnök által kijelölt személyel együtt. Erről leltárfelvételi ívet kell készíteni. A raktári és „kintlévő” eszközök leltárának meg kell egyeznie a könyv szerinti készlettel. Eltérés esetén az elnököt azonnal értesíteni kell.
xxx	Az egyesület által üzemeltetett pályák kezelése, karbantartása.
xxx	Adminisztratív feladatok, banki utalások, kapcsolattartás edzőkkel.
xxx	A Sporttelepen előforduló - karbantartó által helyreállítható - külső és belső javítási munkák elvégzése. Vízvezeték javítása, székek, asztalok, ajtók, zárok javítása, karbantartási anyagok beszerzése, kisebb területen falfestés, ajtófestés. Általános karbantartás. - Sportrendezvények előkészítése, kapuk, hálók, sporteszközök, stb előkészítése. - Köteles naponta ellenőrizni a külső és belső rongálásokat, a hibák jelzésére rendszeresített naplóban rögzíteni és javítani, a sportlétesítményben előforduló összes munkában segítséget nyújtani. - A szakmai igazgatóval együtt legalább negyedévenként felméri az intézménynél jelentkező karbantartási munkákat. - A szervezeti egységekben előforduló összes hibát jelenti a szakmai igazgatónak. Negyedévenként összeírja a munkájához szükséges anyagokat (szeg, zár, lakat, stb.), leadja a szakmai igazgatónak, hogy a pénzügyi egyeztetést elvégezze.
xxx	Elsősorban az őrzési feladatok ellátása.
xxx	Az egyesület működéséhez, eredményes és gazdaságos ellátásához szükséges gazdálkodási feladatainak, feltételeinek segítése. Az egyesület rendelkezésre álló eszközeinek megőrzéséhez, rendeltetésszerű és gazdaságos felhasználásához szükséges intézkedések kezdeményezése, illetve megvalósítása. Feladata a gazdálkodási és pénzügyi feladatok végrehajtásában való részvétel. Figyelemmel kíséri az egyesület által benyújtott pályázatokat, a pályázathoz kapcsolódó feladatok végrehajtásában az elnök utasítása alapján részt vesz. Kapcsolatot tart más sportegyesületekkel, sportszervezetekkel. Elvégzi az egyesület ügymenetéhez szükséges gépelési feladatokat. Gondoskodik a forgalomban nem kapható, a munkavégzéshez szükséges nyomtatványok szerkesztéséről, azok érvényesítéséről. Nyilvántartja az egyesület tagjai által befizetett tagdíjakat. Az elnök utasításainak megfelelően vezeti a vagyonyilvántartást, kapcsolatot tart a vagyont kezelő személyekkel, (raktáros, stb.) Feladata a munkakörével kapcsolatos statisztikai jelentések elkészítése, adatszolgáltatás külső szervezetnek. Kezeli a Sajóvölgye Focisuli Sportegyesület gazdasági-pénzügyi irattárát. Feladata, a könyvelővel, munkaügyi ügyintézővel történő kapcsolattartás. A Sajóvölgye Focisuli Sportegyesület által szervezett rendezvényeken, valamint programjain – verseny, ünnepek, rendezvények stb. – az elnök utasításainak megfelelően vesz részt.
xxx	A létesítményekben elsősorban a Múcsenyi Alközpontban gondoskodik a rend megtartásáról, a házirend betartásáról, az azt megszegők figyelmeztetéséről. Munkakezdekor köteles tájékozódni a létesítmény helyiségeinek állapotáról. Felelős az épület rendjéért és tisztaságáért. Gondoskodik a helyiségek szellőztetéséről. Havonta általános nagytakarítást végez. Rendezvények esetén köteles részt venni az előkészítő és befejező munkálatokban. Gondozza a Múcsenyi Alközpontban a szertárban levő eszközöket. A munkavégzése során fellépő hibákat jelzi a karbantartó pályamunkások felé.
csoportvezető - Bozsik	Bozsikos UP csapatok melletti edzői és csoportvezetői feladatok teljeskörű ellátása.

2018/19 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása					
Oklevél azonosító szám	Oklevél beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
xxx	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U9	6	14
xxx	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U7	6	12
xxx	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U11	6	14
xxx	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U9	6	14
xxx	<input type="checkbox"/>	UEFA Elite A	U17	10	12
xxx	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U15	8	14
xxx	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U7	6	12
xxx	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U14	8	18
xxx	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U12	8	18
xxx	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U19	10	18
xxx	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U14	10	18

2018/19 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	2 000 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	2 672 826 Ft
Nevezési költségek	800 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	2 000 000 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 000 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	43 608 188 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	52 081 014 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
46 728 392 Ft	481 736 Ft	963 472 Ft	48 173 600 Ft	5 352 622 Ft	53 044 486 Ft	53 526 222 Ft

Általános Képzés

2018/19 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2018/19-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2018/19 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2018/19-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	347 022 Ft	347 022 Ft	173 511 Ft	520 533 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	2 943 271 Ft	2 943 271 Ft	1 471 636 Ft	4 414 907 Ft
Utánpótlás-nevelés	963 472 Ft	963 472 Ft	481 736 Ft	1 445 208 Ft
Összesen	4 253 765 Ft			6 380 648 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése.
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése. A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében - A támogatások igénybeviteléhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.
Utánpótlás-nevelés	A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése. A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében - A támogatások igénybeviteléhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Putnok, 2018. 12. 07.

Nyilatkozat 2

Alulírott Negruz Ágoston (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diákport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használ, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2018/19 bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2018/19 bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Putnok, 2018. 12. 07.

NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye és 24/A. § szerinti kedvezményezett célra (látvány-csapatsport támogatásra) tett adó-felajánlás (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) alapján megvalósuló támogatás esetén

1. Nyilatkozat a kedvezményezettstátuszáról

Alulírott Negruz Ágoston (hivatalos képviselő neve), mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó SAJÓVÖLGYE FOCISULI SPORT EGYESÜLET (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a SAJÓVÖLGYE FOCISULI SPORT EGYESÜLET (kedvezményezett neve)

a Tao. tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportágban működő országos sportági szakszövetségnek minősül.

a Tao. tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely

- hivatásos sportolót¹ alkalmaz
 hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyek nem minősül a Tao. tv. 4.§ 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

a Tao. tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül.

[Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer: a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy b) alsóbb bajnoki osztályában részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]

a Tao. tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött alapítványnak minősül, amely:

- hivatásos sportolót alkalmaz
 hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótláskorú versenyzőkkel kapcsolatos – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyzetési feladatok szervezése.]

2. Nyilatkozat a támogatás önértékének biztosításáról²

jogcím	önerő	önerő típusa
tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input checked="" type="checkbox"/> 30 % <input type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> Egyéb forrás: Önkormányzati támogatás illetve állami
képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> 30 % <input checked="" type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.

Nyilatkozatom a 2. pont szerinti fenti kategóriák tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt, hivatásos sporttevékenységet végző szervezet (ideértve a hivatásos sportszervezetet, valamint az olyan sportszervezetet, amelynél hivatásos sportoló alkalmazására kerül sor, vagy a támogatással érintett tárgyi eszköz beruházás, felújítás tekintetében nem teljesülnek a korlátozott mértékű gazdasági célú létesítmény feltételei) esetében a Tao tv. 22/C. § (4) bekezdés c)-e) pontja szerinti mértékeket a fenti jogcímekre nyújtott támogatáshoz kapcsolódó, a támogatott hivatásos sportszervezet vagy a 30/l. § szerinti szervezet részére megfizetett látvány-csapatsport támogatási rendszer szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatással – a szponzor szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével – összevont értékére kell alkalmazni.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról³

jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre.

gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag a kedvezményezett saját tevékenységéért végzett utánpótlás-, amatőr (szabadidős)- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]

korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használata nem haldadja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

[Az infrastruktúra pl. hivatásos sporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül. Gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

Kijelentem, hogy amennyiben a Sportszervezet díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg.

Ha a támogatott szervezet az Európai Bizottság SA.31722 (2011/N), SA.46615 (2016/N) és SA.48265 (2017/N) számú határozatainak hatálya alá tartozik, a Tao. tv. 30/l. §-a szerinti jogcímek vonatkozásában a támogatási szerződés keretében megkötött kiegészítő támogatás összegével a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint köteles elszámolni.

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóságtartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésére kerül.

Kelt: Putnok, 2018. 12. 07.

.....
aláírás

¹Hivatásos sportoló: a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott, a látvány-csapatsportnak minősülő sportágban foglalkoztatott sportoló azzal, hogy az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatásként folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a részére

be/SFPHP01-24130/2018/MLSZ

sporttevékenységével összefüggésben az érintett támogatási időszakban nyújtott pénzbeli juttatás - a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek kivételével - meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének legalább 50 százalékát teszi ki, függetlenül attól, hogy a sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással munkaszerződést (Tao. tv. 4. § 40a. pont).

²Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján hivatásos sportszervezetnek, hivatásos sportolót alkalmazó amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül, vagy országos szakszövetség esetében a tárgyi eszköz beruházás (felújítás) hivatásos sporttevékenységet folytató szervezet infrastruktúra fejlesztésére irányul.

³Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A sportfejlesztési program kapcsán tett nyilatkozata alapján az Ön sportszervezetének nem kell De minimis nyilatkozatot kitöltenie.

Mellékletek

Köztartozásmentességet igazoló PDF beemelése a mellékletekhez

Tisztelt Sportszervezet!**Kérjük, hogy a pályázat mellékleteként feltöltött dokumentumok elnevezése minden esetben egyezzen, illetve utaljon a dokumentum tartalmára. Köszönettel: Pályázati Iroda**

Feltöltés / Megtekintés	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2018-04-27 13:05:25	
Feltöltés / Megtekintés	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2018-04-24 09:41:30	
Feltöltés / Megtekintés	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2018-04-23 20:58:56	
Feltöltés / Megtekintés	(45 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2018-04-27 14:00:40	
Feltöltés / Megtekintés	EMMI nyilatkozat
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2018-04-28 16:55:47	Aláírandó nyilatkozat letöltése
Feltöltés / Megtekintés	Egyéb dokumentumok
Fájlok száma: 0	
Feltöltés / Megtekintés	Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
Fájlok száma: 3 Utolsó feltöltés: 2018-10-29 09:53:32	
Feltöltés / Megtekintés	Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
Fájlok száma: 4 Utolsó feltöltés: 2018-10-29 09:57:33	
Feltöltés / Megtekintés	Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
Fájlok száma: 8 Utolsó feltöltés: 2018-10-29 09:59:49	
Feltöltés / Megtekintés	Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások
Fájlok száma: 5 Utolsó feltöltés: 2018-10-29 10:07:27	
Feltöltés / Megtekintés	A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2018-05-02 16:37:53	
Feltöltés / Megtekintés	Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2018-05-02 16:36:52	
Feltöltés / Megtekintés	Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók
Fájlok száma: 10 Utolsó feltöltés: 2018-10-29 10:00:49	
Feltöltés / Megtekintés	A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése
Fájlok száma: 8 Utolsó feltöltés: 2018-10-29 10:06:32	
Feltöltés / Megtekintés	500.000 Ft egyedi bekerülési értéket meghaladó projektelemekhez kapcsolódó hivatalos belföldi márkakereskedői ajánlat és részletes műszaki leírás.
Fájlok száma: 5 Utolsó feltöltés:	

Feltöltés / Megtekintés

100 millió forintot meghaladó ingatlan beruházási igényhez csatolandó, gazdasági társaság által kiállított támogatási szándéknyilatkozatok

Fájlok száma: 0

Kelt: Putnok, 2018. 12. 07.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				-100%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				-100%
Edzőtáborok száma	db				-100%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				-100%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				-100%
Egyéb indikátorok:					
					-100%
					-100%
					-100%

javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				-100%
U18	fő				-100%
U17	fő				-100%
U16	fő				-100%
U15	fő				-100%
Egyéb indikátorok					
					-100%
					-100%
					-100%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	159 579 215 Ft	1 645 147 Ft	3 290 293 Ft	164 514 654 Ft	70 506 280 Ft	233 375 788 Ft	235 020 935 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	16 830 568 Ft	173 511 Ft	347 022 Ft	17 351 101 Ft	7 436 186 Ft	24 613 776 Ft	24 787 287 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	142 748 647 Ft	1 471 636 Ft	2 943 271 Ft	147 163 553 Ft	63 070 094 Ft	208 762 012 Ft	210 233 648 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	46 728 392 Ft	481 736 Ft	963 472 Ft	48 173 600 Ft	5 352 622 Ft	53 044 486 Ft	53 526 222 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	206 307 607 Ft	2 126 883 Ft	4 253 765 Ft	212 688 254 Ft	75 858 902 Ft	286 420 274 Ft	288 547 157 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj (Fizetendő az MLSZ 10300002-10473718-49020341 számú bankszámlájára)

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	35 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	45 000 Ft

arajanlat22x44mmufuvespalya_1540803649.xls (Hiánypótlás, 49 Kb, 2018-10-29 10:00:49) 8b7fcfb96542bd9a995f2dbb14ae5d4d004d31254d08583f3c9afd428849dd15
arajanlatsajovolygekornyezetrende_1525263872.docx (Szerkesztés alatt, 18 Kb, 2018-05-02 14:24:32) 1b410c8196b97dc0db33d78199a1ec42b853ab4d679f63ecd78a3532aa4037fd
arajanlat22x44mmufuvespalya_1524915713.xls (Szerkesztés alatt, 49 Kb, 2018-04-28 13:41:53) 8d48b2c28a134bb9f4c8bcad73de05085d332654deee0908f50b2be18bad219f
arajanlatsajovolygekapu_1524915731.doc (Szerkesztés alatt, 219 Kb, 2018-04-28 13:42:11) 9812b66d5f4f0c23e93facc320a850db34d3941bcd782b26cff3b448bbd11668
sajovolygefocisuliseagrolancara_1525249436.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2018-05-02 10:23:56) 6bfa97e155d25be5e18a0f2ef7f31345811ba6e5a86d4cc28d4112a94110707
palyakarb.arajanlat_1525005052.pdf (Szerkesztés alatt, 531 Kb, 2018-04-29 14:30:52) 2a5dd35d33161248e6c3ce2d30b8c23107edfd85f45bd77a7301978b020232a9
arajanlatmetalputnok40x20csarno_1525249895.docx (Szerkesztés alatt, 16 Kb, 2018-05-02 10:31:35) 16e2983145f7da770d454a80d2c1efbced6216421a16bfae1034f708b72d3029

A megvalósítani kívánt projektek műszaki tartalmának részletes kifejtése

arajanlatmetalputnok40x20csarno_1525249982.docx (Szerkesztés alatt, 16 Kb, 2018-05-02 10:33:02) 16e2983145f7da770d454a80d2c1efbced6216421a16bfae1034f708b72d3029
arajanlat-parkoloepites_1540803983.pdf (Hiánypótlás, 946 Kb, 2018-10-29 10:06:23) 2dd82fb4c8f31348c2fad5ff396887d12dc127c5937c427e7e14964efae09876
arajanlatszigetelés_1540803986.pdf (Hiánypótlás, 556 Kb, 2018-10-29 10:06:26) 542bca76bb0e7827d0f0269399d08c64706b881383d17aacf14cc3693a8b8ad2
arajanlat22x44mmufuvespalya_1540803992.xls (Hiánypótlás, 49 Kb, 2018-10-29 10:06:32) 8b7fcfb96542bd9a995f2dbb14ae5d4d004d31254d08583f3c9afd428849dd15
arajanlatsajovolygekornyezetrende_1525263900.docx (Szerkesztés alatt, 18 Kb, 2018-05-02 14:25:00) 1b410c8196b97dc0db33d78199a1ec42b853ab4d679f63ecd78a3532aa4037fd
arajanlat-palyakarbantartogep_1525263963.pdf (Szerkesztés alatt, 531 Kb, 2018-05-02 14:26:03) 8833059375aada679a8f3a957b4bbf56bbc2dd4c3841a5e0b351fef2e404c12c
sajovolygefocisuliseagrolanca_1525264021.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2018-05-02 14:27:01) 6bfa97e155d25be5e18a0f2ef7f31345811ba6e5a86d4cc28d4112a94110707
arajanlat22x44mmufuvespalya_1525093511.xls (Szerkesztés alatt, 49 Kb, 2018-04-30 15:05:11) 8d48b2c28a134bb9f4c8bcad73de05085d332654deee0908f50b2be18bad219f